

6 МАЯ 1959

Москва

Газета №

БЛАГОДАРЯ РАДИОВОЛНАМ...

Нет, нигде, даже в самых отдаленных уголках не только земли, а ледяных пустынь советский человек не чувствует себя оторванным от своей Родины. В этом я еще раз убедилась, побывав у зимовщиков Арктики.

Это было в марте. Группа артистов отправилась на дрейфующую станцию «Северный полюс-6». Вылетели мы из Бухты Тикси. Подлетая к льдине, уже с самолета увидели, какое огромное событие для обитателей полюса наш приезд. Люди махали руками, пускали цветные ракеты и, как только мы приземлились, бросились к нам со словами привета.

Здесь-то нам и рассказали научные сотрудники, да и все остальные полярники, что значит для них радио. Поистине велико значение его в их жизни. Не только для всевозможных научных целей применяется оно, радио доносит до полярников голос ар-

тиста, с его помощью люди слушают здесь выдающиеся произведения музыки, исполняемые в концертных залах столицы; с помощью радио полярники «присутствуют» на спектаклях московских театров.

А «говорящие письма»! Сколько радости приносят они в самые отдаленные точки нашей необъятной Родины! Все это делается с помощью радио. В Арктике мы дали полярникам сорок пять концертов, и почти везде работники местного радиовещания записывали наши выступления на магнитофон, чтобы потом передавать концерты туда, где мы не успели побывать.

Сегодня хочется пожелать нашему Всесоюзному радио побольше устраивать передач для полярников.

Н. ВОЛОДКО,
артистка Центрального театра
Советской Армии.